

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 21.12.2021 № 76-р

Городской округ Химки

Об организации и подготовке к проведению Новогодних и Рождественских праздничных мероприятий на территории городского округа Химки Московской области в 2021-2022 годах

В связи с подготовкой к проведению Новогодних и Рождественских праздничных мероприятий, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного Российской Федерации», самоуправления В постановлением Химки Московской Администрации городского округа (далее – Администрация) от 15.05.2017 № 380 «Об утверждении Порядка проведения массовых мероприятий на территории городского округа Химки Московской области», на основании Устава городского округа Химки Московской области:

- 1. Создать и утвердить состав организационного комитета по подготовке к проведению Новогодних и Рождественских праздничных мероприятий на территории городского округа Химки Московской области в 2021-2022 годах согласно приложению № 1 к настоящему распоряжению.
  - 2. Утвердить:
- 2.1. Организационный план мероприятий ПО подготовке к проведению Новогодних и Рождественских праздничных мероприятий городского округа Химки Московской территории области 2021-2022 годах согласно приложению  $N_{\underline{0}}$ 2 К настоящему распоряжению;
- 2.2. План установки новогодних ёлок на территории городского округа Химки Московской области согласно приложению № 3 к настоящему распоряжению;

- 2.3. План основных мероприятий по оформлению центральных улиц городского округа Химки к Новому 2022 году согласно приложению № 4 к настоящему распоряжению.
- 3. Заместителям Главы Администрации, территориальным, отраслевым (функциональным) органам структурным подразделениям Администрации организовать выполнение мероприятий согласно пункту 1 настоящего распоряжения с учетом требований действующего законодательства о соблюдении мер по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-2019).
- 4. Установить, что действие настоящего распоряжения распространяется на правоотношения, возникшие с 01.12.2021.
- 5. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя Главы Администрации Теслеву И.М.

Глава городского округа

Д.В. Волошин